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BEYOND  
Aufbauanleitung 

 

Vorbereitung: 

 

• Gestängesegmente (Fiberglassegmente) zu Gestängebögen bzw. Spannstangen 
(Metallsegmente) zusammenfügen. 

• Alle Reißverschlüsse von Türen und Fenstern schließen. 

• Wählen Sie die endgültige Zeltposition sorgfältig aus. 

 

STEP 1 

• Legen Sie das Außenzelt auf einem ebenen und sauberen Platz aus (frei von Steinen, Ästen und 
anderen spitzen Gegenständen). 

• Führen Sie die 3 Gestängebögen nacheinander in die entsprechenden Dach-Kanäle ein. 

 

STEP 2 

• 1. Stecken Sie nun nacheinander die Endhülsen der 3 Fiberglas-Gestängebögen in die 
Metallstifte, die an den Ringen am Ende der Abspannbänder befestigt sind (Ring-Pin 

System).  

• 2. Bringen sie nun das Zelt durch gleichzeitiges Ziehen der 2 vorderen Spannleinen in die 
aufrechte Position. 

• 3. Spannstangen an der Innenseite der Seitenwände befestigen (Stofftaschen) und 
spannen. Das Zelt ist hiermit stabilisiert. 

 

STEP 3 

• Verspannen und fixieren Sie nun das Außenzelt mit den mitgelieferten Heringen.  
 

 

Achten Sie immer auf eine straffe aber nicht übertriebene Spannung. 
 

 

STEP 4 

• Spannen Sie nun das Zelt mit den mitgelieferten Sturmleinen vollständig ab. Achten Sie dabei 

auf eine angemessene aber nicht übertrieben straffe Abspannung. Regulieren Sie auch die 
Innenraumbelüftung. 

 
Verbindung zum Fahrzeug mittels mitgeliefertem Standardzubehör: 

 

• Schleusenstab mit Klemmschelle 

• Kederprofil 

 

Achtung:  Das Zelt sollte nur in sauberem und absolut trockenem Zustand abgebaut und verstaut 

werden. Achten Sie auch auf nasse/feuchte Abspannleinen. 
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